

本报为贫困大学生提供勤工俭学及锻炼平台

爱心助学售报岗聊大安家

本报聊城4月19日讯 (记者 陈洋洋) 19日上午,本报爱心助学售报岗在聊城大学亮相,首日15名大学生卖出220份报纸。

关爱帮助贫困大学生是全社会共同的责任。2009年本报与省委高校工委联合启动大学生“爱心助学售报”活动,一方面给大学生提供一份在校内勤工俭学的机会,同时也让大学生在活动中得到锻炼。日前,本报与聊城大学等又联合在聊城启动这一活动。

19日上午7点半,聊城大学15名大学生早早地领到报纸,推着报车上岗了。他们很快在餐厅、校门附近找好位置,开始卖报。“不到中午就卖完了,下午再多订一点。”文学院的马俊彦卖报前一天先做了一下调查,摸清了附近几个报亭的数目和销量,并制定了一个简单销售计划。

“卖报看似简单,做好也不容易,我觉得我能坚持下来。”马俊彦说,他报名参加卖报,父母都很支持,希望他好好锻炼一下。

通过一上午的卖报体验,同学们都总结了不少经验。化工学院的刘洋他们报纸卖得最快,他们不但敢于“厚着脸皮”大声吆喝,还出动出击,向路过的学生推销和讲解报纸,不到12点,他们卖完了原计划的40多份报纸后,又补订了30份。

历史文化学院的同学们,在饭后选择了水房附近,不少同学饭后打水,是买报纸的潜力客户。“卖报挺好玩的,卖了好几份了。”

陈其峰说,为吸引注意力,他们四个齐声叫卖,引来不少“客户”。也有同学第一天开张不太顺利。计算机学院的郭艾荣中午临近12点才下课,没顾上吃饭就在餐厅附近的大树下开张了。“来的有点晚,只卖出几份。”在5个卖报车中,只有他“孤军奋战”,他有点害羞,但他第二天还是订了40多份。“输不丢人,怕才丢人。”他笑着说。

本报爱心助学售报岗还将在山东技师学院及聊大东昌学院安家。



在聊大东校餐厅附近,大学生陈其峰、曹庆超、彭国娇和杨月向过往学生推销报纸。

本报记者 李军 摄

相亲会第二天,报名、咨询更火爆

同事关系好,媳妇一起找

本报聊城4月19日讯(记者 凌文秀) 19日下午,两位小伙子来到本报相亲会报名点。本来是其中一个要报名,结果另一个也跟着报了名。“他找了女朋友,我就落单了,还是一起找吧。”

小伙子一个姓张一个姓王,虽然两人都不是大学生,但月薪都在3000元以上。进门时,两位小伙子羞羞答答地说,“我们是来报名参加相亲会的。”王小介绍,小张想来参加相亲会,却不好意思,就让自己陪着来。工作人员给小张相亲会的报名表格。小张填表时

说,“小王,你也是单身呢,怎么不报名?”“也对,我也报一个吧。”小王说,“如果他找了女朋友,我就落单了,还是一起找吧。”

“儿女们都结婚不再身边了,老伴过世了。我想参加相亲会找个伴儿。”18日、19日两天,记者接到20多位退休老人的电话,不仅城区、还有临清、莘县等县市区的孤独老人。还有不少离异人士,想寻找人生“第二春”。

一名男性读者打来电话,想为母亲寻找一位伴

侣。“我家在城区,想找一位条件不错、与母亲年龄相当的男士,年龄到50岁左右。”

家住莘县城区的李大爷今年70岁了。“几个孩子都结婚了,只有一个跟我在莘县县城,其他子女都很远。我退休在家,是大学学历,想找个有文化的、65岁左右的老伴。初中学历、身体健康就好。”李大爷打电话说,想找个家不太远,家里子女的事儿不太老伴儿。“这一两天内我就去报名。”

临清城区的刘师傅60多

岁,是名退休职工,也想找个老伴。“孩子都成家立业了,一个人有点孤单。”还有位孝顺的儿媳妇在网上咨询,想给婆婆找个老伴。

老人报名想找人共谱夕阳恋情,也有众多离异者想追寻人生的“第二春”。临清城区工作的吕女士说,

“我是离异的,儿子长大了,我想找个离异的男士,带孩子的也没关系。”

冠县两位40多岁的离异女士准备一起来报名。“我们都还在上班,想找个50岁到55岁的伴儿,冠县县城或聊城城区都行。”

报名情况 19 日播报:

相亲会报名第二天,报名人数是18日的3倍。报名者的工作从公务员、事业编扩展到护士、私企老板、私企高薪阶层。报名者不仅有未婚年轻人,也有离异丧偶人士。

四趟公交直达报名点

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)。市内乘4、26、345和437路公交车到“明康房产”站下车后,到北侧办公楼2楼即可。

报名时间:早8点30分到晚7点。

本次相亲会为公益活动,不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企事业单位集体报名。报名咨询电话:8451234。另开通齐鲁晚报水城相亲会QQ群,群号:149636120。

(本报记者 凌文秀)

心仪的小伙报名了,
姑娘也要来

一位姑娘从齐鲁晚报水城相亲会QQ群“潜伏”,一直缺乏勇气报名。“那么多人我不好意思。”私聊时她告诉记者,“我再等等,再等等吧。”19日,这位姑娘听说她心仪的小伙报名了,马上在网上向记者咨询报名事宜。

“我也去报名!”这位姑娘表示,虽然有点不好意思,还是决定找几个姐妹一起来。